

## 共谋体教创新 共商体教发展

# 全国百余名体育教育行业“掌门”再聚闻喜

运城晚报讯(记者 杜磊)4月6日,由运城市体育局、闻喜县卫生健康和体育局指导,山西亿动体育、中体联商学院主办的第二届全国体育教育创新发展大会暨中体联第64期《运营管理》课程培训,在闻喜山西亿动体育俱乐部训练基地举办。来自全国13个省、市的43家体育教育俱乐部和教育科技有限公司的百余名“掌门”参会,共同探讨“后疫情时代”体育教育产业创新发展之路。

大会特邀中体联商学院CEO余政东博士授课,对体育教育在疫情后的创新发展及体育教育未来发展趋势进行解读,同时进行体育教育产业创业EMBA课程以及战略管理、教学管理等12个管理体系课程培训。

“连续参加了两届大会,我收获满满,弥补了一些自己在经营管理方面的缺失。”河南省郑州市荥阳市篮友体育发展有限公司负责人吕志伟说,这次来闻喜参会,他还带上了两位公司的副手。得益于系统化的管理模式,在去年新冠肺炎疫情的背景下,他的俱乐部几乎没有受到太大的影响,学员的参与热情持续高涨。据了解,2012年至今,他在

当地开办了两家3000平方米的室内篮球俱乐部,正在筹办中的第三家俱乐部也有望在今年“五一”开馆。

来自福建省福州市的思迈少儿运动中心负责人邓志强是第一次参会。他的机构创办于2016年,去年受新冠肺炎疫情的影响,一整个基本上都处于停滞状态,没有任何资金来源。今年年初,在团队的努力下重整旗鼓、复工复产,目前有300余名学员。他此次参会的目的就是更系统地学习体育教育产业管理模式,将其更好地应用到企业发展之中。

山西亿动体育俱乐部负责人李磊表示,举办此次大会的目的是通过业内交流进一步掌握科学系统的管理方法和模式,为体育教育产业的创新发展蹚出一条新路。近年来,山西亿动体育俱乐部立足闻喜,邀请国内外顶级顾问团队,打造篮球城市名片,带动周边地区的体育文化产业蓬勃发展,连续举办的全国青少年公开赛已小有影响力。此次大会让全国的行业“掌门”再聚闻喜,通过学习,大家对产业发展有了更明确的目标和路径。未来,他们将坚守初心,打造独具特色的城市体育文化名片。



▲来自全国的百余名体育教育行业“掌门”齐聚一堂

## “让爱来 让碍走” 市爱诺特殊教育学校开展系列公益活动

运城晚报讯(记者 冯杨婕)近期,市爱诺特殊教育学校在壹基金海洋天堂计划和社会各界爱心人士的支持下,开展了一系列“让爱来 让碍走”融合活动,帮助自闭症孩子与社会沟通融合,让他们有尊严、无障碍、有品质地生活。

3月27日,晋土地园艺康养体验馆迎来了一批“蓝色军团”,市爱诺特殊教育学校的自闭症学生在老师、家长、大学生志愿者的陪伴下,来这里寻找“春姑娘”,在花海放松心情。3月31日,盐湖区解放路第一小学的师生们走进该校,和自闭症孩子开展融合击掌活动。他们相互握手建立初步友谊,在各种互动游戏中熟练起来,一起快乐玩耍。同时,盐湖区解放路第一小学师生还给自闭症孩子们送来了米、面、油、水果、牛奶等生活用品。4月2日,市爱诺特殊教育学校的学生和善美·育苗幼儿园的小朋友一起折纸飞机,放飞梦想。

今年4月2日是第14个“世界自闭症日”。据了解,从2011年起,每年“世界自



▲孩子们一起玩游戏

闭症日”来临之际,市爱诺特殊教育学校都会联合社会各界爱心人士在南风广场、人民公园、万达广场、蒲景苑剧场等地开展多种形式的大型公益倡导活动,有公益演出、千人“快闪”、系蓝丝带、放飞蓝气球等,同时带领自闭症孩子进行春游、爬山、购物、看电影等。

## 芮城县学府东街小学: 多种形式学百年党史

运城晚报讯 近日,芮城县学府东街小学以“学百年党史、育时代新人”为主题开展了一系列形式多样、内容丰富的党史学习教育。

在“唱响百年”中,全校师生齐唱《唱支山歌给党听》《中国少年先锋队队歌》,以健康、乐学、阳光的精神风貌为建党100周年献礼;在“画说百年党史”美术作品展示中,师生们通过手中的画笔创作出20余幅绘画作品,展现中国共产党百年辉煌历程;在“书写百年党史”中,师生们书写了30余副软笔、硬笔书法作品,融入了爱党、爱国的满腔热忱;在党史学习教育中,全体师生对百年党史中的历史人物进行搜集和整理,



▲师生在“唱响百年”中

从一大到十九大进行展现,共建立60块党史文化版面,使师生们能够更加直观地了解中国共产党的百年奋斗史。师生们通过观看展板纷纷表示,要发奋自强,将红色基因代代相传。

(杨兴 苏娟)



▲少先队员为陈素勤系上红领巾

## 盐湖区实验小学: 学习百年党史 传承红色精神

运城晚报讯(记者 杜磊)为迎接中国共产党百年华诞,加强党史国史、爱国主义教育,弘扬党和人民在各个历史时期奋斗中形成的伟大精神,引导广大师生铭记红色历史、追寻红色足迹、传承红色基因、弘扬革命精神,近日,盐湖区实验小学特邀麦来少年宫负责人陈素勤为全校师生讲述革命故事,生动诠释传承红色革命精神的意义。全体师生通过线上线下同步进行的方式共同聆听。

在陈素勤老师的讲解下,学生们了解了毛主席等老一辈无产阶级革命家的伟大革命历程、雷锋同志的光辉事迹以及旧社会运城盐工的苦难生活。学生代表讲述英雄黄继光的故事,讴歌革命先烈为了新中国抛头颅、洒热血的精神,呼吁全体少先队员为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

学生们纷纷表示,今后要不忘历史,立志爱国,珍惜现在的美好生活。

该校党支部书记王永泽鼓励学生用肉眼发现真实,用脑力深刻思考,以少年之心明党史之志、传红色基因。通过对红色革命精神的传承,增强青少年的责任意识和担当意识,使孩子们在未来能够担当起社会的重任。

该校五年级四班学生李啸虎说:“在今后的生活中,我会怀着一颗感恩的心,珍惜当下幸福时光,在困难中激流勇进,做坚毅、向上的新时代接班人。”

该校五年级学生王瑜瑾说:“通过学习,我懂得了今天的幸福生活是无数烈士用鲜血和生命换来的,这也激励我们在今后的生活中要传承红色精神,不畏艰难,勇往直前。”